Náborový příspěvek ve výši 150 000,-Kč
Územní odbor Policie České republiky Nymburk nabízí uplatnění uchazečům o policejní práci v přímém výkonu služby.
Tímto bychom chtěli oslovit zájemce o práci příslušníka Policie ČR. Máme především zájem o nové kolegy, kteří žijí v nymburském regionu a kteří vnímají práci policisty jako své celoživotní poslání. Uchazeči musí splnit přijímací řízení. Jako benefit po přijetí do služebního poměru policista obdrží po půl roce služby náborový příspěvek ve výši 150 000,-Kč. Předpoklady k přijetí do služebního poměru jsou následující. Policistou se může stát občan ČR, starší 18 let, který o přijetí písemně požádá, je bezúhonný, má úplné středoškolské vzdělání, je fyzicky, zdravotně a duševně způsobilý pro přímý výkon služby, není členem politické strany, nevykonává živnostenskou nebo jinou výdělečnou činnost.“
„V našich řadách rádi přivítáme perspektivní jedince, kterým nabízíme zajímavou, často adrenalinovou práci na obvodních odděleních:  Nymburk, Městec Králové, Milovice, Sadská, Poděbrady a na dopravním inspektorátu v Nymburce. Dále nabízíme možnost profesního růstu s kariérním postupem na specializované služby, profesní vzdělávání a dobré platové podmínky.
Pokud uchazeči splňují uvedené předpoklady, mohou se přihlásit každý všední den v době od 07:30 do 15:30 hod. na Územním odboru Policie České republiky, 288 29 Nymburk, ul. Boleslavská 1831, případně mohou projevit svůj zájem na email: nb.podatelna@pcr.cz, nb.oo.sadska@pcr.cz.  Uchazeči mohou osobně navštívit vedení obvodního oddělení Sadská na policejní služebně, ul. Prokopova 387, 289 12 Sadská každý všední den od 07:00-15:00 hod., kde rádi zodpovíme všechny Vaše dotazy a zprostředkujeme kontakt na personální oddělení, anebo nás můžete kontaktovat na tel. čísle 974 878 750, 735 785 699.     
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