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Vážení občané, přinášíme vám několik informací z Úřadu městyse Kounice.                                          
Zastupitelstvo městyse Kounice se na svých jednáních zabývalo: 
· inventarizací majetku městyse Kounice
· koupí pozemku č. 1093/5 do majetku městyse Kounice
· veřejnoprávními smlouvami s organizacemi
· závěrečným účtem, účetními závěrkami příspěvkových organizací
· výběrovým řízením na dodavatele stavby Polyfunkčního domu
· výběrovým řízením na dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu – ulice Střední
· přidělováním bytů v Domě s pečovatelskou službou a Domě se sociálními byty
· průjezdem kamionů Kounicemi a stavem silnice II/272
· řešením vysokorychlostní trati
· řešením pevné překážky v ulici U sklenáře a mostkem
· vodovodními přípojkami na „Poříčance“, opravou ulice Střední v Ohraženém

Vážení spoluobčané,

roky, které končí celým číslem nebo pětkou, jsou trochu zvláštní. Pro nás třeba rok 2015 začal 
e-mailem od paní „Sisi“, která nám stále psala a nutila nás řešit jejich rodinné záležitosti, které byly pro nás bezpředmětné. Letošní rok 2020 je také zvláštní, začal tragickou událostí, potom přišel koronavirus, uzavření MŠ, ZŠ a i ta příroda si s námi hraje, buď hodně prší nebo je velké teplo. Na jedné straně obce posekáme trávu a na druhé můžeme začít znovu, což je z těch starostí to nejjednodušší. Stále jednáme s Krajskou správou a údržbou silnic o úpravu komunikace II/272 v zatáčce u kontejnerů. Od loňského podzimu řešíme vyježděné koleje, které znemožňují vjezd do ulice Ke Skále. Dále se našel mezi námi jeden občan píšící na úřady o tom, že máme nelegálně postavený mostek, který je v havarijním stavu a zadal podnět k jeho odstranění. Jedná se o mostek - propustek, který je součástí příjezdové komunikace na Vinici od silnice na Černíky. Tento mostek je podle pamětníků postavený v rozmezí 40. až 50. let minulého století a sloužil pro příjezd zemědělských strojů na pole. Nyní je součástí komunikace, která byla řádně zkolaudována 
4. 11. 2013. Vzhledem k tomu, že jsme věděli, jak tento mostek vypadá, protože jsme si ho se zastupiteli prohlédli, projednala jsem opravu s Povodím Labe a chtěli jsme ho v červnu letošního roku opravit. Nechali jsme udělat znalecký posudek osobou s platným osvědčením k výkonu běžných prohlídek mostních objektů pozemních komunikací. V posudku se píše, že je nutné průjezdnost propustku po obou stranách zúžit od vnějších okrajů a do 5 let zajistit rekonstrukci dodláždění čelních zdí a osadit nové zábradlí. Oslovili jsme firmy a nabídka na betonová svodidla je kolem 50.000 Kč. Škoda, že pan stěžovatel nepřišel k nám na úřad nebo na zastupitelstvo, kde bychom mu vše vysvětlili, nevyhazovali zbytečně peníze a mostek mohl být už opravený. Začal si stěžovat v nejméně vhodnou dobu - v nouzovém stavu, kdy jsme museli plnit úkoly dané vládou a pro mě bylo prioritou zajišťovat dezinfekce, roušky a hlavně starat se o seniory v naší obci. Buďme rádi, že jsme všichni přežili. Chtěla bych poprosit, když budete chtít hovořit o problémech, které vás tíží, a nebudete chtít mluvit se mnou „protože není člověk ten, který by se zalíbil lidem všem“, je tu ještě 8 zastupitelů, kteří vám rádi odpoví. Jsem ráda, že odbor dopravy v Českém Brodě všechno kolem mostku tomuto občanovi vysvětlil a dal nám za pravdu, že není důvod zahajovat řízení ve věci odstraňování této stavby.


ÚZEMNÍ SKLADEBNOST ČESKÉ REPUBLIKY
A další záležitost, která se týká obecního úřadu a nás všech. V minulých dnech se šířila Kounicemi poplašná zpráva o tom, citace: „že pro občanku, řidičák a podobně budeme jezdit do Lysé nad Labem. Proč? Údajně proto, že Český Brod pro obec nic nedělá. Proč nebyli o tomto záměru občané informováni?“ Občané o tomto záměru byli informováni na jednáních zastupitelstva a v Kounických listech již několikrát, protože tuto záležitost řešíme od března 2005. Pro občanku, řidičák, pas, přihlásit auto můžete jít, jak jsme vás informovali, na kteroukoliv obec s rozšířenou působností (ORP). Pro ty, kteří o tomto šíří nepravdy, pro tyto doklady budeme chodit i nadále třeba do Českého Brodu. V současné době řešíme jak to bude s Finančním úřadem, např. Živnostenský úřad zrušil místní příslušnost, takže můžete zůstat, tam kde jste zvyklí. Prosím nešiřte tyto nepravdivé informace, přijďte k nám na úřad a my vám pravdivě vše vysvětlíme. Ministerstvo vnitra připravilo zákon č. 51/2020 upravující územně správní členění státu. Zákon vyšel dne 26. února 2020 a účinný bude od 1. ledna 2021. Jedním z hlavních principů zákona o územně správním členění státu je sladění hranic správních obvodů obcí s rozšířenou působností s hranicemi okresními. Kounice se nacházejí v jedné z několika málo posledních oblastí, kde doposud ke sladění nedošlo. Naše obec náleží k okresu Nymburk, avšak Obec s rozšířenou působností Český Brod náleží k okresu Kolín, proto nastane od 1. ledna 2021 změna příslušnosti městyse Kounice, ale také obcí Bříství a Vykáně k ORP Lysá nad Labem.
Vážení spoluobčané, budeme vás včas informovat na které, úřady budete chodit, kam můžete podat žádosti elektronicky a podobně.
Ze sdělovacích prostředků víte, že se vrací doba roušek a různých omezení, čekali jsme na manuál pro provoz ve  školských  zařízeních  ve školním roce 2020/2021, které  ministerstvo školství  poslalo na školy 18. 8. 2020. V naší ZŠ začne školní rok jako obvykle 1. září prvním zvoněním v 8.10 h. před školou, také v tento den začne nový školní rok v MŠ. Podrobnější informace zveřejní ředitelé škol na svých stránkách.
Doby koronavirové jsme v mateřské škole využili k různým opravám, MŠ je vymalovaná, jsou položená nová linolea a koberce, instalovány stropní podhledy, opraveny vodovodní přípojky i elektrické vedení. Za pomoci všech, kteří chtěli přiložit ruku k dílu, za financování obecního úřadu je školka jako nová.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Jedna  docela pozitivní  zpráva - obecní úřad na svém účtu ke dni 18. 8. 2020 má 20.424.868,30 Kč. Od státu jsme dostali již 1.250 Kč na obyvatele, což činilo celkem 1.842.500 Kč.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Jistě jste si všimli, že jsme začali s výstavbou Polyfunkčního domu. Budujeme základy, ale to nám komplikuje počasí a podloží, což řešíme s hydrogeologem, statikem a projektantem. Další oříšek, který řešíme, je vysokorychlostní trať, nelíbí se nám, kudy vede, ale o tom, co pro to děláme i se starosty okolních obcí, vás budeme informovat v příštích Kounických listech.
POZVÁNÍ - v sobotu 29.8.2020 se bude konat 9. ročník recesistického cyklistického závodu „Kounická  šlapka“. Start  dětského  závodu je  v 16.45 hod.,  hromadný   start  dospělých  je v 18.00 h. Prezence od 16.00 hod. u Kounické hospůdky. Přijďte se pobavit a užít si zábavy. 
Vážení spoluobčané, život nese problémy, ale já zastávám názor, že i nepopulární věci se dají řešit slušným způsobem, když lidé chtějí. Buďme rádi, že jsme to jarní koronavirové období přežili ve zdraví, chovejme se k sobě slušně, buďme rozumní a ohleduplní, doufejme, že to, co je před námi, dobře zvládneme.
Přejeme vám hezký zbytek prázdnin						M.Sochorová, starostka


V




















